

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. директора Полтавського фахового
коледжу Національного юридичного
університету імені Ярослава Мудрого
« 30 » 08 2024 року



Любов СТАРОСТИНА

ПЛАН

заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в
Полтавському фаховому коледжі Національного юридичного університету
імені Ярослава Мудрого

Найменування завдання	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Строк виконання
І. Сприяти запобіганню та протидії булінгу (цькуванню) в Коледжі шляхом:	1) Проведення інформаційно - просвітницької діяльності серед учасників освітнього процесу щодо булінгу (цькуванню) та нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки у міжособистісних стосунках.	Директор, заступник директора з навчально-виховної роботи, викладачі циклових комісій, практичний психолог вихователі	Постійно
	2) Профілактичної діяльності, спрямованої на запобігання вчиненню неповнолітньою особою та стосовно неповнолітньої особи булінгу (цькування).	Директор, заступник директора з навчально-виховної роботи, викладачі циклових комісій,	Постійно

<p>II. Забезпечення створення у Коледжі безпечного освітнього середовища</p>	<p>3) Координації діяльності та взаємодії між Коледжем та іншими суб'єктами реагування на випадок булінгу(цькування).</p> <p>4) Вжиття заходів для надання соціальних та психолого- педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали його свідками або потерпіли від булінгу (цькування) (згідно з рішенням комісії з розгляду випадку булінгу(цькування).</p> <p>1) Розроблення плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню).</p> <p>2) Проведення моніторингу ефективності виконання</p>	<p>практичний психолог</p> <p>вихователі</p> <p>Директор, заступник директора з навчально-виховної роботи, члени комісії</p> <p>Голова комісії, члени комісії</p> <p>Заступник директора з навчально-виховної роботи</p> <p>Заступник директора з</p>	<p>Постійно</p> <p>В разі прийняття такого рішення</p> <p>Серпень</p> <p>За потреби,</p>
--	--	---	--

<p>III. Професійний розвиток та підвищення кваліфікації педагогічних працівників</p>	<p>плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в Коледжі, виявлення проблем у сфері запобігання та протидії булінгу (цькуванню), вжиття заходів для їх вирішення.</p> <p>1) Підвищення кваліфікації педагогічних працівників з питань формування соціальних компетентностей та навичок запобігання та протидії булінгу (цькуванню)</p>	<p>навчально-виховної роботи, практичний психолог</p> <p>Директор, заступник директора з навчально-виховної роботи, голови циклових комісій, викладачі, практичний психолог, вихователі</p>	<p>але не рідше одного разу на півріччя</p> <p>Постійно</p>
--	--	---	---

**Заступник директора
з навчально - виховної роботи**



Алла ДИКАНЬ